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Volum omagial dedicat pr. prof. Constantin 
Coman, lansat la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă din București
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Intitulat „Exeget al dumnezeieștilor Scripturi, exeget al iubirii dumnezeiești”, 
volumul omagial dedicat pr. prof. Constantin Coman la împlinirea vârstei de 70 de 
ani a fost lansat joi la Facultatea de Teologie Ortodoxă din București.

Evenimentul a avut loc în Amfiteatrul „I. G. Coman”, începând cu ora 12:00.

Dintre invitații prezenți la eveniment au făcut parte: Preasfințitul Părinte Timotei 
Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, pr. prof. Constantin 
Preda, decanul Facultății de Teologie Ortodoxă din București, prof. Adrian Lemeni, 
directorul Școlii Doctorale „Dumitru Stăniloae” din București, pr. prof. Stelian 
Tofană, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-Napoca, precum și celelalte 
cadre didactice de la catedra de studii biblice a Facultății de Teologie Ortodoxă din 
București.

„A mărturisit că s-a retras să lase loc tinerilor mai departe”, a relatat pr. prof. 
Constantin Preda.

„Toți cei de la studiile biblice de aici, vă datorăm, părinte profesor, venirea noastră 
la această facultate”, a mai spus decanul Facultății de Teologie Ortodoxă din 
București.

Cu această ocazie, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a amintit de 
momentele în care l-a cunoscut pe pr. Constantin Coman, despre care a spus că 
„era deosebit de preocupat de disciplina pe care o slujea atunci”.

De asemenea, Episcopul vicar a vorbit despre atitudinea părintelui în calitate de 
profesor, îndrumător și duhovnic.



„Cred că părintele a fost foarte îngăduitor cu unii, poate mai aspru cu alții, dar 
relația dintre profesor și student, dintre îndrumător și doctorand, și dintre ucenic și 
duhovnic, nu poate fi comentată”.
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„Mă copleșește ziua de astăzi”, a mărturisit pr. prof. Constantin Coman, „deși am 
mai beneficiat de două sărbătoriri anul trecut, împreună cu celelalte două familii, 
cu enoriașii de la «Sfinții Voievozi» și cu familia proprie”.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/01/lansare-volum-omagial-constantin-coman-ftoub-4-890x594.jpg.webp


„Cu timpul, mi‑am construit patru repere ermineutice, adică realități în funcție de 
care verific adevărul unor afirmații sau al unui discurs: Dumnezeieștile Scripturi, 
viața și literatura liturgică, viața și literatura duhovnicească și spiritualitatea 
populară. Constat că prezentul este foarte viu în literatura liturgică. Viața 
duhovnicească este, de asemenea, un prezent, la fel și spiritualitatea populară”, a 
mai spus pr. Constantin Coman.
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Volumul „Exeget al dumnezeieștilor Scripturi, exeget al iubirii dumnezeiești” a fost 
scris din inițiativa ucenicilor și doctoranzilor pr. Constantin Coman. Prefața 
volumului a fost scrisă de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel.

Pr. prof. Constantin Coman a împlinit vârsta de 70 de ani în data de 28 august 
2023. Este absolvent al Seminarului Teologic din Buzău și a Institutului Teologic de 
Grad Universitar din București. În anul 1983 obține titlul de doctor în teologie la 
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Universitatea din Atena.
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